

REINER 940

• Ideal für große Flächen • Druckt durch Abrollen des Geräts • Nummer, Datum, Zeit, Text, Grafik, Barcode • Fortlaufend nummerierender/ datierender Barcode • Max. Abdruckmaß: 140 x 12,7 mm (B x H)







Der REINER 940 ist ein mobiler Inkjet-Drucker, der Produkte und Verpackungen leicht und schnell kennzeichnen kann. Neben Nummer, Datum, Uhrzeit und Text kann er auch Grafiken und Barcodes drucken.

Beschreibung

- Nummer, Datum, Uhrzeit, Text sowie Grafiken und Barcodes, auch mehrzeilige Abdrucke
- Fortlaufend numerierender/datierender Barcode
- Mobiles oder auch stationäres Kennzeichnen
- Kennzeichnungsgut wird durch das Abrollen des REINER 940 bedruckt, alternativ berührungslos
- Die schnell trocknende MP-Tinte ermöglicht das Bedrucken glatter Oberflächen wie Metall und Kunststoff
- Abdruck kann einfach und schnell am PC erstellt und per USB oder Bluetooth übertragen werden
- Integrierter Verschluss für Druckpatrone
- Es können bis zu 4 verschiedene Druckbilder im Gerät gespeichert werden
- Max. Abdruckmaß: 140 x 12,7 mm (B x H)

Technische Daten

Maße (L x B x H):	47 x 147 x 221
Gewicht:	ca. 530 g
Drucktechnik:	Inkjet
Max. Abdruckmaß (B x H):	140 x 12,7
Max. Druckgeschwindigkeit:	400 mm/s
Druckauflösung:	300 dpi
Akku-Kapazität:	bis 1000 Abdrucke

Version 05.04.2019 Technische Änderungen vorbehalten



Pos.	Abdruckbeispiele	Zifferngröße
Pos. 220	12345678 22.05.2018 15:04 1 234567 890128	12.7 mm
Pos. 221	Production Date: 2018-01-29 09:23 Best Before: Dec 2018 1234 5670 Charge No.: 12345678	12.7 mm
Pos. 222	04.12.2018 德国持喷	12.7 mm
Pos. 223	AKS2021111500000033Y	12.7 mm

REINER 940 - Zubehör

Inkjet-Druckpatrone P3-S-BK - für Papier und Pappe Passend für: REINER 940



Bestell-Nr.:	947100-000	
Farbe:	• schwarz	
Packungsinhalt:	1	

Inkjet-Druckpatrone P3-S-MG - für Papier und Pappe Passend für: REINER 940



Version 05.04.2019 Technische Änderungen vorbehalten



REINER 940 - Zubehör

Inkjet-Druckpatrone P3-MP3-BK - für Metall und Kunststoff Passend für: REINER 940



Bestell-Nr.:	947100-120
Farbe:	• schwarz
Packungsinhalt:	1

Inkjet-Druckpatrone P3-MP5-UV unsichtbar Passend für: REINER 940



Bestell-Nr.:	947100-140
Farbe:	unsichtbar (orange unter UV Licht)
Packungsinhalt:	1

Version 05.04.2019 Technische Änderungen vorbehalten